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Jačanje poslovne mreže  

 
Sparkasse Bank najavljuje preseljenje poslovnice Malta u novi 
poslovni prostor  
 
Sparkasse Bank 01.06.2015. godine otvara novu, bolju i ljepšu poslovnicu u sarajevskom 
naselju Malta.  
Od 01.06.2015. godine Sparkasse Bank 
svoju poslovnicu u općini Novo Sarajevo 
premješta  u novi, bolji i ljepši prostor na 
adresu ul. Malta br.29 (objekat Nova 
Malta), koja je udaljena oko 150m od 
trenutne lokacije. Na ovoj atraktivnoj lokaciji 
Sparkasse Bank klijentima će nuditi široku 
paletu usluga u oblasti poslovanja sa 
pravnim i fizičkim licima, a u okviru nove 
poslovnice instaliran je i novi bankomat koji 
je klijentima na usluzi 24 sata dnevno. 
Radno vrijeme Poslovnice ostaje 
nepromijenjeno – od 08:30 do 16:30 sati 
radnim danima. 
"Period koji je pred nama je veoma dinamičan, kada su investicije u jačanje poslovne 
mreže u pitanju. U procesu jačanja poslovne mreže je preseljenje poslovnice Malta u 
Novom Sarajevu  jedna od ključnih aktivnosti. Otvaranje nove poslovnice znači da 
Sparkasse ostaje vrlo aktivna i opredijeljena da bude partner privredi, građanima, javnom 
sektoru i zajednici generalno. Sve što radimo je s ciljem pružanja još kvalitetnije i bolje 
usluge našim klijentima. U tom smislu za sve naše lojalne i nove klijente smo pripremili 
posebne akcijske pogodnosti povodom otvorenja poslovnice Malta koja počinje 
1.06.2015. U sklopu akcijskih pogodnosti svi novi klijenti koji apliciraju za nenamjenski 
kredit bez hipoteke bit će oslobođeni naknade za obradu kredita, dok će postojeći i novi 
klijenti koji otvore Paket usluga M,L ili VIP u mjesecu junu biti oslobođeni naknade za 
vođenje u naredna 3 mjeseca. 
Posebno ističemo da je Shop&Fun kartica bez naknade za izdavanje i podsjećamo na 
akciju stambenih kredita „Šparkastični plan za Vaš stan“ koja je takođe u toku. Sve 
zainteresirane pozivamo da dođu u našu novu poslovnicu Malta i iskoriste nove 
pogodnosti koje smo za njih sa velikim zadovoljstvom pripremili“. Izjavila je Alma 
Kratovac, direktorica Sektora za poslovanje sa stanovništvom. 
 
 


